
 

Referat af generalforsamling 25. februar 2026 kl. 18-21  

1.          Valg af dirigent 

Michael Østergaard blev valgt. 

 

2.          Formandens beretning 

v/  Formand Jesper Bach Dall 

Beretningen kan ses som bilag efter referatet. 

 

3.          Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse 

v/ kasserer Anders Baggi 

Det reviderede regnskab blev godkendt.  

 

4.          Forelæggelse af budget for indeværende år 

v/  bestyrelsen 

Budgettet blev fremlagt og godkendt. 

 

5.          Indkomne forslag fra bestyrelsen og medlemmer 

Der er ikke kommet noget.​
 

6.          Fastsættelse af kontingent for 2026 

Bestyrelsen foreslår 800 kr. for fuldgyldig medlem over 25 år, 400 kr. for under 25 
år, 300 kr. for passiv medlemskab. 

Forslaget blev godkendt. 

 

7.          Valg af  bestyrelse:​
Formand Jesper Bach Dall. Han ønsker genvalg.​
Bestyrelsesmedlem Thomas Lauenborg. Han ønsker genvalg. 

Jesper og Thomas blev genvalgt.​
​
Bestyrelsessuppleant: (Nuværende Tom Lund) 
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Tom blev genvalgt. 

Revisor: (Nuværende Allan Dichow) 

Allan blev genvalgt. 

Revisorsuppleant: (Nuværende Lone Nielsen) 

 

8. Udvalg 

Valg til udvalg: (Nuværende noteret:) 

Swim | Ole Kamp 
Bike | Thomas Lauenborg 
Run | Michael Østergaard og Tom Lund  
 
 
 
9.          Eventuelt 

 

ad. 2: 
Årsberetning for 2025 
Haderslev Tri 2000  
Ved Formand Jesper Bach Dall 
 
 
Velkommen til beretningen ved generalforsamlingen, og jeg vil gerne starte med at 
sige tak for et godt år. Et år med glæde, sportslige præstationer og spændende 
træning. Vi har været synlige ved stævner i Danmark og udlandet, i medierne og 
har afholdt et jubilæumsarrangement for at fejre vores 25 års beståen. 
 
Året startede med en generalforsamling, hvor Leif Hartman trådte ind i bestyrelsen. 
Generalforsamlingen gav et rigtigt godt fundament som den nye bestyrelse kunne 
arbejde ud fra. 
Bestyrelsen har i år afholdt fire møder, hvor vi har lavet planer, samt snakket 
prioriteter. Jeg vil gerne takke bestyrelsen for at være med til at træffe de 
beslutninger der driver vores klub.  
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Året startede med at jubilæumsfesten, der egentlig ville kunne holdes præcis på 
klubbens årsdag i januar, blev skubbet til varmere vejr den 23. maj hvor 11 
medlemmer lavede aktiviteter og spiste sammen. Den 26. maj afholdt vi et 
træningstriathlonstævne, hvor deltagere fra Bl.a Rødekro kom og deltog. Vi gentog 
Damløbet den 28. august og havde igen et flot deltagerantal.  
 
 
Der var arrangeret mange svømmetræninger i Vedsted sø i løbet af juni, juli og 
august, og opbakningen til træningerne har været synlig på FB, hvor man kan 
skrive når man vil deltage.  
Medlemmerne i Haderslev Tri 2000 har deltaget i mange stævner, og vi kunne følge 
med i sommermånederne. Der var præstationer ved kortere tristævner og ved de 
store ironman stævner. Stort tillykke til alle dem. Alle præstationer er forskellige, 
men ens for alle er, at vi ser flotte præstationer, og at alle stiller op for vores klub. 
Og vi skal ikke glemme at takke for dem, der trofast stiller op og hepper. Det giver 
et fedt klubmiljø!  
 
Årets ironmen: Lucas Josephsen, Per Lausen og Thomas Kragelund deltog ved 
Ironman Hamborg den 1. juni og lavede tre flotte resultater. 
Anders Baggi deltog 1.august ved Norseman i Norge, og havde en fantastisk 
oplevelse. Han samlede samtidig ind til Børnecancerfonden ved samme lejlighed, 
og kunne senere aflevere en imponerende check på 60000 kr til dem. 
15. september havde vi to deltagere ved Verdensmesterskaberne i Nice, og Leif 
Hartmann og Lucas Joshephsen havde en spændende og fascinerende dag. Lucas 
blev nummer 5 i hans aldersgruppe.  
Ved VM i T100 i Qatar den 13. december, da vinteren og julen sænkede sig over os 
herhjemme, deltog Per Lausen og fik en flot 11. plads. 
 
Svømmetræningen indenfor i Haderslev Hallen i forår og efterår har været godt 
besøgt, og ved uddannelsen af fire bassinvagter i november kunne vi dække 
træningerne, og spare klubben for udgiften til bassinvagter, som vi ellers skulle 
købe gennem svømmere fra svømmeklubben. 
 
Triathlon er en alsidig og fed sport! Vi har i år fået flere nye end tidligere år til at 
melde sig ind i klubben. Men vi oplever også flere stopper i klubben. Klubbens 
medlemstal er lige nu 23 medlemmer, og da vi fastholder det billige beløb på 800 kr 
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for et år, kan det, sammen med stævne indtægter, betale driften med 
forbundskontingenter, men ikke et klublokale. 
 
Bestyrelsen tog derfor beslutningen om at opsige lejemålet i Søsportscentret ved 
udgangen af 2025. Vi låner os nu frem til lokaler ved kommunen, når vi skal afholde 
arrangementer. 
 
Jeg vil gerne til slut takke for opbakningen i 2025, og ønske mig at vi fortsætter den 
positive ånd og aktivitet, som man kan mærke i Haderslev Tri 2000.  
Med venlig hilsen Formand Jesper Bach Dall 
 
Efterfølgende var der oplæg til inspiration med mulighederne for at deltage i 
årets stævner i Danmark og udlandet. Hvem deltager i hvad? 

Links vi bl.a. så på: 

https://www.fioniatriathlon.dk/ 

https://www.sportstiming.dk/event/16425 

https://www.sportstiming.dk/event/17106 

https://www.sportstiming.dk/event/17036 

https://my.raceresult.com/347756/info 

https://my.raceresult.com/380748/info 

https://my.raceresult.com/359628/ 

https://www.ahotu.com/calendar/triathlon/g
ermany 
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